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DU A6 T —ShiFi20E 11l > 2828 — (BB - "R E U ST - RS
EEHFREICT - MFVES  BEATZXREEEE - EEVREEHIFIGS"$H" - AR
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BELFS EES AR S - A A/ SRR > 2T Al AR L N 5 SR O e By Y P !
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AR
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EHRRME - REEEIOCW YR - Tt B TR - [EZRDULHIRE A S HIERAEAE - B
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B - BFEER
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g~ dERLE R
71~ GNU C4.9.1, Visual C++6.0

7 ~ Eclipse Kepler:2.0.0 Build Id 20130613-229
B~ WIsRBERITA

~ FIHFERUS 3 VAR AR
S3= 13+ 23+ ---4n?

= (n*(n+1)/2)*
AT DUBERERG AR - sHBRE SR 2B e T E - BYIEGEE T
(P Telescope Sum J57£5¢ MyRecursivel,MyRecursive2,MyRecursive3 J57E7R 1))
=~ TURERECRA

S, =1"+2"+3" +..oee +nt =IxP+2x 22 +3x B 4o +nxn®
=P+ 224+ +n® > S
+22 434 +n®* >SS, -1
+3F 4 +n®>§,-1°-2°
foerreeeeens
+n >S5 -1-2°—...... (n-1)°

:nss—nizl:js = Bl

i1 j=1

ERANIFREEN T, &ﬁ%@?ﬁuiﬁgﬁﬁ‘ﬁ
+ BER VUK C 2

RIBGLU D GEU B #E CRE -

PRUB 2L RS > P DA n S8 K—RE » =247 GNU C 24 unsigned __int128 ERIAIRE » {HIRZK
AR 128 bit BB A > Ry T EAEL > R TR R o PRI N E2IEA
BERTZEEIHAY - )RR IR ETE C RIS Ry T 256 bit B FT ERBRAH -

(—)unsigned __int128

ik A 128Bits(16Bytes)®8y » ifi unsigned 1547 signed bit » BEEEEERLEI91E & » 128Bits

S FIRFREEE > FTPARTRAFROR 0- 2128 g2 (e 0 %) OxfrHfffrerrerfrreeeeereeees - (HENQH
FHEMERAVEEEL - & n &97E 1000110 ZE4A0F S6 st EEE T N A2 RIfEE HEE - B3
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128bits 2 (LM » IS RARHE L 22 n] DALLEGHRE - e dat B R 2 G -
M7EREZE Output fEFH4N sum= xxxxxxxx24924924679¢79¢79¢7979¢80000000
Horr xxxxxxxx Fomla H#EE (A7) 2 7% Don’ t Care

(Z)xxxxxxxx 128 bit #EAr Don’ t care EEEHEZAEER

By TR n IR B R, FER 7 — AR

int main{int argc, charx argv[])
{
unsigned __int128 n-0xfedcba9876543210fedcba?876543210;
int »p;// pointer helps to print 128 bit integer __int128
p- (int=) Gn;
pP[3]-9xfedcba?8;
p[2]=0x76543218;
pL1]=0xfedcba?8;
pLO]=0x7065432180;
prinlfC\nn= XXXXXXXX%08x%08x%08x%08x\n ", p[3], p[2], p[1]s PL[OD);
fur(inl i=0; i<u8; ir+){
nx=2;
Printf('n*=2 Then N= XXXXXXXXZO08x%08x%08x%08x\n"", p[3], P[2], P[], PL[O1);
?

pPL[3]=0xfedcba9s;
p[2]=0x76543210;
pL1]=yxtedcbays;
PLY]=bR/654321;
print+{ \nn= XXXXXXXXZUERZUEXZUBXZU8X\N\N", p| 3], pLZ], PL1]. PLYD);
tor{int i=¥; i<ay; i++)}
n*=16;
PrintH{"'n*=16 Then N= XXXXXXXXZUEXZUBXZUBXZMEX\N", p|l3], PLZ], PL1), PLY]);

PL3]1=OxFFFFFFFF;
PL2]=OxFFFFFFFF;
PL1]=OxFFFFFFFF;
PLO]=OxFFFFFFFF;
printf(“\nn= XXXXXxXx%08x%08x%08x%68x\n\n", p[3], p[2], p[1]. P[OD);
for(int i=0; i<u0; i++)¢

n+=1;

printf(n+=1 then n= xxxxxxxx%08x%08x%08x%88x\n", p[3], p[2], p[1], P[O]);

return 8;
3

N —

128 bit FEECHEFE
HARGEROT

n4 XXXxxxxxfedcba9876543218fedcba?876543218

nx=2 then n= xXxxxxxxxfdb97530eca86421fdb97530eca86420

2032 n3fEfi xxxxxxxx= 00000001 {HZ I Fdb97538ecaB6421fdb97538ecaBou20 kiE

Ll xxxxxxxxfdb97530eca86421fdb97530eca86420 [T
00866001fdb97530eca86421Ffdb97530eca86428

Don't care 80088001 i =/EfziE

n*=2 then n= xxxxxxxxfb72ea61d?2568c843Ffb72ea61d250c840

ZEn3E2  n3fEfy xxxxxxxx= 000800001 {HE I Fb72ea61d958c843Fb72ea61d950c840 FHE

Bl xxxxxxxxfb72ea61d950c843Fb72ea61d950c840 /{7
0000008081fb72ea61d250c843Fb72ea61d250c840

Don't care 06808801 - F2EFzEE

nx=2 then n= xxxxxxxxf6e5d4c3b2a19687f6e5d4c3b2a19680
2032 niE{l xxxxxxxx= 00000081 {HE [ f6e5d4c3b2a19887F6e5d4c3b2a19080
Il xxxxxxxxf6e5duc3b2a190887f6e5d4c3b2a19680 [/
00668881Ff6e5d4c3b2a192687 F6e5d4c3b2a120680

Don't care 06808801 -F2/8FzEE

FA4H



n=

nx=16 then
n*=16 then
n*=16 then
n*=16 then
n*=16 then
n*=16 then
n*=16 then
n*=16 then
n*=16 then
n*=16 then
n*=16 then
n*=16 then
n*=16 then
n*=16 then
n*=16 then
n*=16 then
n*=16 then
n*=16 then
n*=16 then
n*=16 then
n*=16 then
n*=16 then
n*=16 then
n*=16 then
n*=16 then
n*=16 then
n*=16 then
n*=16 then
n*=16 then
n*=16 then
n*=16 then

XXXXXXXXFedcba9876543216fedcba®876543210
xxxxxxxxedcba?876543210fedcba98765432100
XXXXXXXXdcba9876543216fedcba®87654321000
XXXXXXXXCba?8765432168fedcba?876543210000
XXXXXXXXDa9876543216fedcba®8765432100000
XXXXXXXKXAPB765432108Ffedcba?87654321000000
XXXXXXXXIB765432106fedcba?876543210000000
XXXXXXXXB765432108Ffedcba?8765432100000000
XXXXXXXX76543216fedcba®987654321000000000
XXXXXXXX65432108fedcba?876543210000000000
XXXXXXXX543216fedcba?98765432100000000000
XXXXXXXX43210fedcba?87654321000000000000
XXXXXXXX3216fedcba?876543210000000000000
XXXXXXXX2108fedcba?8765432100000000000000
XXXXXXXX16fedcba?987654321000000000000000
XXXXXXXXB8Ffedcba?876543210000000000000000
XXXXXXXxfedcba98765432100000000000000000
XXXXXXXXedcba?87654321000000000000000000
XXXXXxxxdcba9876543210000000000000000000
XXXXXXXXCcba?8765432100000000000000000000
XXXXXXXxXba987654321000000000000000000000
XXXXXXXXa9876543210000000000000000000000
XXXXXXXXIB765432100000000000000000000000
XXXXXXXXB7654321000000000000000000000000
XXXXXXXX76543210000000000000000000000000
XXXXXXXX65432100000000000000000000000000
XXXXXXXX54321000000000000000000000000000
XXXXXXXX43210000000000000000000000000000
XXXXXXXX32100000000000000000000000000000
XXXXXXXX21000000000000000000000000000000
XXXXXxxx10000000000000000000000000000000
XXXXXXXX00000000000000000000000000000000

EoRshift to Left 4 bits xxxxxxxx HiE{[{H Don't care

n=

n+=1 then n=
xxxxxxxx= 00000001 {H Don't Care
£ £700000000000000000000060006000006-T 332

n+=1 then n=
XXxxxxxx= 00000001 {H Don't Care
£ £r00000000000000000600000000000001-F 5727

n+=1 then n=
xxxxxxxx= 00000001 {H Don't Care
£ £700060000000000000000060006000082 7 332

RRRRRRRRF PP FFrrrrrrrrrrrrrrrrrrereeees
XXXXXXXX00000000000000000066606060000000

XXXXXXxx00000006000000000000006006660001

XXXXXXxx000000006006000000000000000000002

(Z)EZEM local variables
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unsigned __int128 nn=1 ,nnn=1 ,sum=8;
unsigned __int128 n=1, nnp1=4;
unsigned _int128 cubicsum=8 ,sum2lastnnn=8, sum2n=8, n2=8, nn3=3, ntmp=0;

/fnn die n"2 FTont2
//nnp1 ie (n+1) LT (n+1)‘2
//nnn ie n”3 Fn’8
/f/sum B AR

//cubicsum {(n{n+1)/2)"2 E[]SS By Ay eS|
//sum2lastnnn ie sum to last n”

//sum2n ie sum to n
/in2 ie nx2 [®]&, 2n is not allowed by compiler
//nn3 ie nn*3 [X[%& 3nn is not allowed by compiler

time_t start_time, end_time;

//start_time BH4GHERT

/fend_time  ZEEEHERY

int *p;

//7p is pointer helps to print 128 bit integer __int128

11T B BRI T sun(_ int128)SRSE, i 1 4 lsun

7 /E9{HE (Rsum) ,EEH p[31.p[21,p[1]1,P[B1ENLENR

/7p= (intx) &sum;

Z7printf{“'sum= xxxxxxxx%088x%88x%88x%688x\n", p[3], p[2]., p[1]. p[O8]);

(P95 7%E— Method1

Methodl AEEATTERER - ERELA n*n*n*n 2 n*n*n*n*n B¢ n*n*n*n*n*n B0 RNAGEIEFFET -
T AR AR

& n=0x100000000 HF » 55 1*+2* +3* . 4n*FE 143 D > 1°+2° + 35 .4n®FE 178 7 -

10 + 2%+ 3°..4n°FE 225 F -

LIF&E ¢ xRk ‘
void Method1{int odr) //77iE—,F{EE{{EHE. EELn"szkn" 550" 6450

if(odr==6){//62%
for (n=1;n<=N;n++){//n i 6F[N( 0x100000000)
sum+=n*nxnxn*nxn;//n"6 [
i
f77En=1 sum=1"6=1
//"“'n 2 sum=1"6+ 276
//’Zé’n=3 sum=1"6+ 276+ 376
777En=4 sumn=1"6+ 276+ 376+ 476
b
else if{odr==5){//52%
for (n=1;n<=N;n++){//nf{ 0F(N( 8x1008606600)
sum+=n*nxnxn*n;//n"5 fI44
i
/77En=1 sum=1"5=1
//7En=2 sum=1"5+ 2°5
//°En=3 sum=1"5+ 2°5+ 35
/7°En=4 sum=1"5+ 275+ 375+ 4°5
b
else if(odr==4){//427
for (n=1;n<=N;n++){//n{( 6E(N( 6x100608008)
sum+=nxnxnx*n;//n"4 a4
Y7 sum= 174+ 2%4+_ __ _+N"4= S4
777En=1 sum=1"4=1
777En=2 sum=1"4+ 274
/77En=3 sum=1"4+ 274+ 374
77°En=4 sum=1"4+ 274+ 374+ 474

F6H



(F)F7%EZ Method2

B 0+ $3- XI1(Xjoq ) AE N

K55 R B IE I E e - FIAGR B2 AR n*nn SKTN21 (Do %)
Fit LA RE/INIE FE AR, & n=0x100000000 B » 515 1* + 2% + 3% . 4n*FE 83 70 - H C A =E

TR ELAIT:

void Method2(int odr)//77iE ", EIELIN=S3-F T n"33HN

for{n=1; n<N; n++){
sum+= {(sum2lastnnn);//sum of sum2lastnnn
sum2lastnnn+= n*xn*n; //sum2sum2lastnnn fJ& ¥ n"3

b

F#/n=1 sum= ¥ sum2lastnnn sum2lastnnn=8

£/n=2 sum= ¥ sum2lastnnn sum2lastnnn=1"3

7/n=3 sum= ¥ sum2lastnnn sum2lastnnn=1"3+ 273

F/n=4 sum= T sum2lastnnn sum2lastnnn=1"3+ 273+ 373

sum+= (sum2lastnnn);/7 (173+273+....+n"3)- sum of sum2lastnn
F/now sum= 173 + (173+273)+ (173+273+373)+......

i + (173+273+....+#(n-1)"3)- sum of sum2lastnnn
sum= cubicsumx N - (sum ); #/N*$3 - £ 5 n"3

o, EER TR EREORA C B > S5 =20
(—). 737A= Method3

J7E T wintn FTDATERE 83 FOTERLt + 2% + 3* .4+ (2%0)* - iZIZH(Zj=, ) =

s !'1—1 2* . 2 j
Nt (2B D (4 1) 2= 2 4 21+ 1A BARERD) » BRIELTE for loop 1

PPRIG+ 1) 2 AR > —BIA] > [ B G D’ AT PIEQi+ DB R - # ] S E S
5[] > DUT R AZ=R BE T

FTH



void Method3(int odr)/7/75iE= Sih= N*S3- S (n"2(n+1)"2)/4

{

for{n=1; n<N; n++){
sum+= (sum2lastnnn);/7 (173+ 273+___..+ n"3)- sum of sum2lastnnn
nn= nnp1;// nnpi %5 nn
nnpt1+= { n+n +1) ;77 nnp1 ie (n+1)72= n"2 + 2%n + 1
sum2lastnnn= {(nn*¥{nnp1));//sum2sum2lastnnn = n"2 = (n+*1)"2

b2

F777Zn=1 sum=8 nn=1 nnpi=4 sum2lastnnn=4

F77EZn=2 sum=4 nn=4 nnp1=92 sum2lastnnn=36

f/E§n=3 sum=48 nn=9 nnp1=16 sum2lastnnn=144

//°Zn=4 sum=184 nn=16 nnp1=25 sum2lastnnn=4060

sum+= (sum2lastnnn);/7 (173+273+__._.+n"3)- sum of sum2lastnnn

sum=  cubicsum* N - (sum /4);//7 B IEERa—0EE], 5] giE A 25

b3

& n=0x100000000 Bf > 5FE 1* 4+ 2% + 3* .4+n*FE 50 Fb » ARTF7AERERN N &A 45 R Bt
EAR B BB o AT 0 R A s AR AR

S, =1"+2"+3" +..oee +nt =IxP+2x 22 +3x 3 4o +nxn®
=P+ 224+ +n® > S
+22 434 +n®* >SS, -1
+3F 4 +n° 5§, -1°-2°
+ ............
+n’ >S5 -1-2°—...... (n-1)°

n-1 i

i1 j=1
— % S3- Zn 1 1(1+1))

= x g3 T R Ef. PU.1)
()77 7 Method5
TEAFAG+ D =7 +30" +D + 1 RG+1D) 2= >+ 2+) + 1[ER
FergfE b n*nn > BIF S F5EEk 1Y + 2% + 3% . 4+(23%)*

DU RH C fEEER B

F8H



void Method5{(int odr)

{
for{n=1; n<N; n++){
sum+= (sum2lastnnn);// {(173+273+....+n"3)- sum of sum2lastnnn
sum2lastnnn+= nnn;//sun2sum2lastnnn ie {i-1)"3
nnn+=_ 3x(nn +n )+1;77 for (i+1)"3
nn+= (n+n)+1 ;77 for (i+1)"3
Ziprintf("'n=%811u nn=%2611u nnn=%3611u, sum2lastnnn==%4011u\n™, n, nn, nnn, sum2lastnnn);
}
sum+= (sum2lastnnn);// (17°3+273+....+n"3)- sum of sum2lastnnn
sum= cubicsum* N - {sum )};
b

T~ BEEVURAREORA C 12 - 5=
777470 Method4
B — ST RE - BT ER S —EAEETRA YT FEHZEREN
13=1 = 12
134 2320 =(1+ 2)?

13+ 23 +33=36= (142 + 3)?

EHT) S3 B (RS)? R AR SR R T INFF DR R T ST 1+ 24
B3 SUERET

EEAXAEMER

BRIy nnn 240D AR PRSI 83 #0450 %9 » {H Method3 3151 sum2lastnnn 4%
for loop 2 RMME!!!

(1 + 2+ 3+.....+n)? NMEFEREEA->3->2) @ M S0 for loop 2 H

0—17 sumx+=n BIACRHT 1+ 2+ 3+...+n

AN EEERE - R U0 2 f R Z 1

ZHESER - BT RERNY Project » JEA—R&5E CLEIEE!N

M 13423 433 e, An3 JIEFER(1 4+ 2+ 3+.....+n)?2
EERERERE T 2 N BN B R

FIH



S, =1"+2"+3" +...0n +nt =1x P +2x 22 +3xF 4o +nxn’

=P 4+22 434+ +n® > S
+ 22434 +n®>s, -1
+3¥ 4 +n® >S5 -1*-2°
+ ............
+n° 58 -1-2°—...... —(n-1)°

n-1 i

i= j=1
=nS3-X15 (8= )2 & EAD

MFBH C REEH

/1F5IEPT Sh= NxS3- T ((Zn)"2)
IR EAT3 e [ 15
7 17°3+27°3 =(1+2 )"2

i 173+273+373=(1+2+3)"2
void Hethod4{int odr)

else if{odr==4){

cubicsum=N=x{N+1)/2;

cubicsumx=cubicsum;//cubicsumf[]£S8=1"8+ 278+ .  .+N"8=(N=(N+1)/2)"2

nn=1 ,sum=8;//nn, sum{g3n&s{L

sum2n=0;

for{n=1; n<N; n++){
sum+=sum2n*sum2n;//1°3=(1)"2 173+273=(1+2)"2 173+273+373=(1+2+3)"2= sum2n”2
sum2n+=n;//{1+2+3) E[l& sum2n

b

sum+=sum2n*sum2n;

sum= cubicsum*N- sum;//n*S3- S (Sn)"2

& n=0x100000000 FF > EtE 1*+2* +3* .n*FE 3370 > 2 4 HZRIRBIEERERZ A

F10H



N~ IREE

S =L +2°+3+--- +Nn° =1x1% +2x2* +3x 3% 4. +nxn?
=1*+2*+3" ... +n* —>S,
+28 43 e +n* >s§, -1
e,
+n* S, -1"-2%—...... —(n-1*
—ns,~ 33 Gt EEA2)
i-1 j-1

(= BN DEFHITE T Z R ECKIA (RS - FESE AT IR R BOR AR
A& - WAHSSE > ZEGU BADER CREAIAES!

i ELRIE M @ AR By S4 W02 A — {8 B AT =7~ 7 BOR HY!

[FEf i A R e i — R o REE > EERA A - — SRR B
T RARFOUEH

..........................

S=L+2°+F+ 40’ =P xL+2°x 22+ F xS +--oo 40’ xn°
=P+22+3F+.4n® 5 S

+n® >S5 -1"-2"—..... - (n=-D*
—n%s, —i(zi +1)(Z i2)2 & EEA.3)
— RN ERE T - RS IE AR ol 7 A U AR EREOR AR T -
£~ ARERE C 12

RIEGEC B ON3) o AR AMUEN AT T

F11H



void Method4({int odr)

else if{odr==5){

cubicsum=N*x{N+1)/2;

cubicsumx=cubicsum;//cubicsumf[[S3=1"3+ 273+, .. +N"3=(Nx{N+1)/2)"2

nn=1 ,sum=0;//nn, sun{E{#5{k

sum2lastnnn=8, sum2n=6, n2=8, nn3=3, ntmp=0;

for{n=1; n<N; n++){
sum+=sum2n*xsum2n*{n+n-1);
IR G BN . .
F717°3=(1)"2 173+27°3=(1+2)"2 1°3+27°3+373=(1+2+3)"2= sum2n”2
sum2n+=n;//(1+2+3) H[l&, sum2n

b

sum+=sum2n*sum2n*{n+n-1);

sun= cubicsumxNxN- sum;////fRiE (5 .51

-

S =1°+2°+3+.-uen +n® =PxP+28x 22+ B34 +n®xn?

=P+ 434 +n® > S,

+3 4 +n®—>S,-1°-2°

+n®* >S5 -1-2°—.....-(n-1)°

:n3g—§(3iz+3i +1)(Zi:j2)2 G B 1)

JU~ 7R E C 25
RIEGEC B /D AHEIANE ST

F12H



void Method4(int odr)

{
if(odr==6){
for{n=1; n<{N; n++){
n2= n+n;
sum+=sum2n*sum2n*{ntmp) ;7 /F{HE (= £2./1.1)
ntmp=nn3+n2+n+1;
f/n=1 n2=2 nn=1 nn3=3 sum2n=0 ntmp=3+2+1+1=7= 8- 1
//n=2 n2=4 nn=4 nn3=12 sum2n=1 ntmp=12+4+2+1= 19= 27- 8
nn+=n2+1; //(n+1)"2= n"2+ 2n+ 1 n2: ie nx2
nn3=nn+nn+nn;// nn3= nnx3= 3%pn"2
sum2n+=n;//(1+2+3) H[%& sum2n
yrif
sum+=sum2nxsum2n*{ntmp ) ;
sum= cubicsumxNxNxN- sum;/7/fffE (& £2./.1)
b
}

& n=0x100000000 H¥ » &
16 + 26 + 36 . +n®ZEHE 101 Fb > [k Method1(4) 7734 —KIUJTR1(143 FV) B
1T Method1(6)Z8HF 225 F)
+ ~ k AR — R
Sk= 1% 4284+ 4n*  AFAEMIE G EEEREAIAE R
= 3@ - TG+ D2 - 0 2)(Zhes )’
T~ SHEPEN T
EEHARIEE] Youtube E—Hf R F(2FE R T1) LA Telescope Sum SKH PUZAILN T
Y+ 15 —i%= n+1)5—nS nS- (n—1)5-eeeens = (n+1)° -1
MYt (G + 15 —i%= X", (5i* + 10i® + 10i® + 5i + 1)
=50 i + 10X, i+ 10X%.,i?+5X"_,i 4n
= 5S84 + 10S3 + 10S2+ 551 +n
554= (n+1)>—-1-10S3 —10S2 —5S1 —n

= n°+ 5n* +10n%+ 10n®+5n+1-1 -n —10S3 —10S2 — 551

n5+5n% + 10n3 4+ 10n2 — 4n—10S3—-10S2-5S1 N
; G )

S4=

BBy 1~ S2 ~ S3 BT AR USRI AT HR Y S4 -
GER

F13H



S2_(n+1)3—31—n—3s1(EQ B +~.2)

Q3= (n+1)"'—1—n—652—451(:_CE B +~'3)

4

5= (n+1)6—1—n—15$2—2053—1552—6$1 &t A 4)
6= (n+1)7_1_n_2155_1?54_3553_2152_751Cft§¥. +—5)
Sm= (n+1)M+1_1_pn— cg“;lﬁm 1)....—..—CH+ 151\_@% +—6)

EIR A FRITAR—EER Sm SR G RAERE » (HIELF o DIREEORAR |
= R {RERER

; ‘ I]=
i :
= : iy
o P
‘ 1ox o= |~ 3
2 2 2v 13k : |w
&4 | LI "
& | = w o % g
B ¥ x OB AE 1
NTF F iRk 3
Belo1Zaz 7%3% oy
Zags (1B e 18 e 4R g o
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(TARENEE=AP)

FEAETEE AT st

stri[8][8]= 1;
stri[B8][1]= 1;
for{i=1;i<=10;i++){
stri[i][0]= 1;
for(j=1;j<i+1;j++){
stri[i][j]= stri[i-1][j]* stri[i-1][]j-1];

stri[i][j]= 1;

T ST~ 82 ~ S3 ERIZAREHUA bern[0](x](S1),bern[1][x], bern[2][x]
fRIFGL B 1)Kt S4 AREEIUA bern[3][1](S4 2 1 K {AE)bern[3]
bern[3][3](3 K {AHDbern[3][4](4 TAHEDbern[3][51(5 ZIAHE)
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=~ BREDRAIREE

a2 H R B 1%, NS BRI S SR D FHE ASHEEN TR BN
B EETR) RS R — A B B HYER 72 (Truncation Error)= & 1 f#% Truncation Error
sl DU 520K L3R sum2k(4) (BD S4) Erifiigt BE +— DIEENEIY sum2k(3) (B S3)°
—JEEMSE R RIACK sum2k(2) (B S2) 5 sum2k(1) (S1) » AFE 2 S SIERE - B AZE A

il Z B AR T2 |

AR BB > & N=0x1000 LA Methodl 3K S10 0x2000000 2% #EHF 841 0, FH#EHE 152
3K S10 0x2000000 ZXHZE 7 7 |

HERREZR BT
unsigned __int128 Telescopesum2k{int odr)
{7 7YBESRFNFESS by Telescoping Sum Sl s 3
unsigned __int128 sum= 8; I&@ **ﬂ ﬁ i"‘
int i;

if(S[odr]){//3ES[odr [FE0 RATSodr DR EIZEEIEERA S[odr]iEmain(YFRIIFA,0
return Sf[odr];
b

if(odrt=1){//Fodr FEHM

/7Bl 7ERecursiveliEl[[Telescopesun2k{odr-1) ,Telescopesun2k{odr-2) .. .Telescopesum2k{1)
sum+= (prod[odr+1]-N-1);//prod[odr+1]=(N+1)"odr+1{Emain( ) EESIEITF{E
for{int k= odr-1; k>0; k--){//recursive [[[ Sodr, Sodr-1, Sodr-2....... S1

sum-= stri[odr+1][k+1] * Telescopesum2k(Kk);

b
sum/= (odr+1);//{fizF DA EER odred
S[odr]= sum;//[[S[odr]{Fsum
return sum;//{E[=sum

b

sum= (N*{N+1)) /2;//%0drEH1 HRES1{E(N=(N+1)) /2

S[odr]= sum;//[JS[1]{FS1

return sum;//{E[Esum

?
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RRZEA R ERER - FTARIEEE SRR A R Gl REKIN TERLE
R R R B UER Blaz i%Es (R ' E A A1 B %2558 91174 Machine Proof B¢ Computer
Aided Proof(CAP) 75 HoAtl A FAENE ? BAA | » A Telescoping Sum(FUEE. +—.6)ZF Tkt Sm
Znm*p™, pmot n™o2e - JTETHCE] 25 0 A HE > RN ESEREER B
DA R s s > AR S « R AR TR R | IEOR A T

K (k+1)

CAP BB HREDBH © bia = (1 - S b 252 by — =~ — b1 = 5b0) - f5ME

FoES NS B mk B RS R
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Coefin (% Coef B K ERS 2 n™ K (48], Coef M K+t Coef =K1, Coef},Coef 345 B % —35, H] LA
bm—k+1757,FTEARE R Output 417

Prooof: To prove Coefficient n™ (k-1) of 5K Coef{k-1, 5k)= C{k+1, 1)=b1/k+1
Coef{m+1, im+1) -
={ C(m+2, 1)-C(m+2, 2)* Coef{m+1, Sm))/ m+2 Cﬁpﬁi‘t

={ C{m+2, 1)={1-{m+1} /2% Coef{m+1, 3Im) )}/ m+2 3
L G(mes, 1)ei(med) roe 1(mety) s ma2 Computer Aided Proof

- 1/2 bB ) C{m+2, 1)/ m+2 ﬁ#}‘ﬁ‘ﬁbkﬁﬂﬁiﬁ

1)-C{m+1, 2)* Coef{m, Sm-1))/ m+1
1)%(1-(m) /2% Coef{m, Sm-1) )/ m+1

_ k41 Cehile+1) 1
hk_i__{l 2! by S By bl hl:hu}

1)-C{m, 2)* Coef{m-1, SMm-2))/ m

1)%(1-(m-1)/2* CoefF(m-1, SMm-2) )}/ nm bk%ﬁﬁ;ﬁ-i&ﬁﬁﬁ
D ttr2x BEFCEAEER
bk £ X,

1)-C(1+1, 2)* Coef{1, 51-1))7 1+1

13%(1-{1) /2% Coef{1, S1-1) 3}/ 1+1

1)={1-{1)/2= 1/{1)))/ 141

137 141

={ C(2+1, 1)-C(2+1, 2)* Coef{2, S2-1))F 2+1
={ C(2+1, 1)={1-(2)/2* Coef(2, 52-1) )}/ 2+1
={ C(2+1, 1)=(1-(2)/2= 1/{2)))}/ 241
={ 1 - 172 b@ ) C{2+1, 1)}/ 2+1
How we have Sm+1, 5m, Sm-1, 51, 52 ok, so it's proven True

Frooof: To prove Coefficient n™ (k-1) of Sk Coef{k-1, 3k)}- C{k+1, 1)=b1/k+1
CoeF{m+1, Sm+1)
={ C{m+2, 1)}-C{m+2, 2} Coef{m+1, Em))}S m+2
={ C{m+2, 1)={1-({m*1}/2= CoeFf{m=1, Sm) )}/ m+2
={ C{m+2, 1)={1=(m+s1)/2= 1/(m+1}) )}/ m+2

- 142 ba ) C{m*2, 1)/ m*2 OB s 3&3@ -ﬁtbk:ﬁ.iﬁ.
ratorrma-1:

, 1)-C{m+1, 2)* Coef(m., Sm-1))/ m+1 e ns - B Houtput

={ C{m+1, 1)*{1-({m)/2% Coefr{m, Sm=-1) )}/ m+1

1
oace 1+ 1==17|

, 1)=(1-(m)/2% 17(m)))/ m+1 oot
1)}( m.|.1 [l LR E Xa] nh';_"_._

prLeirg =1y,
U K" OrEL;
patimer ate

, T}-Ci{m, 2)% ConefF{m-1, SE-2))/ m .
13=(1-(m-13/2% Coef(m-1. SM-2) J/ m | .

1)*(1-(n-1)/2% 1/(n-1)})/ m T
1/2 b8 ) C(m, 1)/ m e R o P
={ C{1+1, 1)-C(1+1, 2)~ Coef(1, S1-1})/ 1+1 Rl P T eey
=( C(1+1, 1)%{1-(1)/2% Coef(1, S1-1) )}/ 1+1 [ TR
S S+, 1)*(1-(1)/2% 17(1)})7 1+1 Hugvttriia
={ 1 = 1‘,?2 hﬂ } C{1.|.1, 1}; 1+1 1r:_||u: TFIIIII.:II.I.TI‘I.I'|=I|.|I.. I.IE‘I"III.IIJL_JIIJIII,H'J._IJ:
Coef(2, 52) y T e
=( €(2+1, 1)-C(2+1, 2)* Coef(2, S2-1))/ 2+1 b L sins 0
={ C{2+1, 13%{1-(2)/%% Capf(?, S2-1) )7 2+1 PE .
=( C{2+1, 1)=(1 (2)/2x 1/(2)))/ 21 T

=( 1 - 1/2 bA ) C{2+1, 1)/ 2+1 :
Mow we have sm+1, 3m, Sm-1, 51, 52 ok, s0 it's proven I[rue

F16 H



Prooof: To prove Coefficient n" {k-2) of Sk Coef(k-2, Sk)= C{k+1, 2)=xb2/k+1
Coef{m, Sm+1)

={ C(m+2, 2)-C{m+2, 2)}* Coef({m, Smy-C{m+2, 3)* Coef{m, Sm—-1))F m+2

={ C(m+2, 2)={1-1* Coef{m, Sm)-{m)/3* Coef{m, Sm-1) 3}/ m+2

={ C{m+2, 2)*{1-1= C{m+1, 1)=b1 F{m+1)-(m}/3= 1/{m)})}/ m+2

={( 1 - 1/1 b1 - 173 b@) C{m+2, 2}/ m+2

Coef{m-1, Sm)

={ C{m+1, 2)}-C{m+1, 2)}= Coef{m-1, Sm-1)-C{m+1, 3)* Coef{m-1, Em-2)3)/ m+1
={ C{m+1, 2)=*{1-1* Coef{m-1, Sm—1)-{(m-13/3* Coef{m-1, Em-2) 3}/ m+1

={ C{m+1, 2)={1-1= C{m, 1)=b1 S{m)—-(m—-13/3* 1/{m-1)3)/ m+i

=( 1 - 1/1 b1 - 173 b@) C{m+1, 23/ m+1

Coef{m-2, 3m-1)

={ C{m, 2)-C{m, 2)* Coef{m-2, Sm-2)-C{(m, 3)* Coef{m-2, Sm-3337 m

={ G{(m, 2)*{1-1* Coef(m-2, Sm-2)}-{m-2)/3* Coef{m-2, Sm-3) )}/F m

={ C{m, 2)=(1-1= C{m—-1, 1)=b1 F{m-1)-{m-2)/3= 1/{m-2)))/ m

={ 1 - 1/1 b1 - 13 bB) C{m, 2}/ m

Coef{2-1, 52}

={ C{2+1, 2)-GC(2+1, 2)= GCoef{(2-1, 52-1)-C(2+1, 3)* Coef{2-1, 52-2)3F 2+1
={ C{2+1, 2)={1-1* GCoef(2-1, S2-1)-(2-13/3* GCoefF{2-1, 52-2) ¥/ 2+1

={ C{2+1, 2)={1-1= GC(2, 1)y=b1 F{23-(2-1373= 1/{2-1)21)F 2+1

=( 1 - 1/1 b1 - 173 b@) C(2+1, 2)f 2+1

Coef{3-1, 33}

={ C{3+1, 2)-GC(3+1, 2)= Coef{(3-1, 33-1)-C(3+1, 3)* Coef{3-1, 53-2)3F 3+1
={ C{3+1, 2)={1-1* Coef(3-1, S3I-1)-(3-13/3* GCoef({3-1, 53-2) 3f 3+1

={ C{3+1, 2)={1-1= GC(3, 1)=b1 F{3)-(F-1373= 1/{3-1)21)F 3+1

=( 1 - 1/1 b1 - 173 b@) C(3+1, 23Ff 31

[1dLIE [+ u [— () |1 £l =||

—HMREETEEAN—EARET - AR HERRERE - 502 Bt
—Hit - BERREREXEERNEA T > AU FEEE TR AF - I RS TR e - aIRAE
Refi] > HEEH  FRE BRI o KB RREHER) > E TR - (EEARER |

Coef(12-18, 512) -
=( c(12+1, 11)-C(12+1, 2)* Coef(12-18, $12-1)-C(12+1, 3)* Coef{12-18, $12-2)-C(12+1, 4)* Coef(12-18, $12-3)-C(12+1, 5)* Coef(12-18, S12-4)-C(12+1, 6)x CoeF(12-18, $12-5)-C({12

=( C(12+1, 11)=(1-3=4x5x6x7%8x0%108x11/(12-9) L(12-1)= Coef(12-10, S12-1)-4xGx5x7x8x0x10%11/{12-9) .. (12-2)% Coef(12-18, $12-2)-5x6x7=8x0x10=11/(12-9) ..... (12-3)* Coef (|
=0 C(12+1, 11 )% (1-3=hxbxbx7xBx0x10%11/(12-9) . S(12-1) % C(12, 10)=b10 /{12)-Lx5xGx7xFx0x10x11/(12-9) ... ... (12-2)* C{12-1, 9)*b9 F{12-1)-5xGx7=Bx9x10%11/(12-9)..... (12-3)* (4
=( 1 - 1172 b18- 5573 b9- 165/4 b8- 66/1 77/1 b6- 66/1 b5- 16574 bu- 55/3 b3- 11/2 b2- 1/1 b1 - 1712 bO) C{12+1, 11)/ 12+1

How we have Sm+1, Sm, Sm-1, $11, $12 ok, so it's proven True

Prooof: To prove Coefficient n” (k-12) of Sk Coef(k-12, Sk)= C(k+1, 12)*b12/k+1

[Coef(m-18, Sm+1)

=( C(m+2, 12)-C(n+2, 2)* Coef(m-18, Sm)-C(m+2Z, 3)* Coef(m-18, Sm-1)-C(m+2, 4)= Coef(m-18, Sm-2)-C(m+2, 5)* Coef(m-10, Sm-3)-C{(m+2, 6)* Coef(m-18, Sm-L4)-C(m+2, 7)* Coef(m-10,
- ( C(m+2, 12)#%{1-3%Ux5x6%7*8x0%1 0x11%12/(M-9) _..{m)% CoRF(M-10, SM)-A*Cx6%7%8%0%10%11%12/(M-9) __.__.. (M-1)% CoeF(M-10, SM—1)-5%6%7%8%0x10%11%12/(N-9) . _____ (m-2)* Coef{m-1
- ( C(m+2, 12)%{1-F=hxbx5x7=gx0x] Bx11%12/{m-9) coe{m)® C(me1, 11)%b11 /(me1)-AxExGe7 %G0x4 Be11%12/(N-9) .. .. ... (m-1)% C(n, 10)*b18 /{m)-5x6x7%8=0s=1Bx11%12/(n-0)...... (m-2)%
=( 1 - 6/1 b11-  22/1 b18- 55/1 h9- 9971 b8- 132/1 b7- 13271 b6- 99/1 b5- 55/1 b4- 22/1 b3- 641 b2- 171 b1 - 1/13 bB) C{m+2, 12)/ m+2

Coef(m-11, Sm)

=( C(m+1, 12)-C(m+1, 2)* GoeF(m-11, Sm-1)-G{m+1, 3)* GoeF(m-11, Sm-2)-G(m+1, 4)* CoeF(m-11, Sn-3)-C(m+1, 5)* Coef{mn-11, Sn-4)-C{m+1, 6)x Coef(m-11, Sm-5)-C{m+1, 7)* Coef{m—11,
= C(m+1, 12)%(1-3xhxSxGx7xFxQx1 021112/ (m-10) . .. .. ... (m=1)= Coef(m-11, Sn-1)-4*5x6x7=8%x0=10=11%12/(n-10)....... (m-2)* Coef(m-11, Sm-2)-5%6x7*Bx9=10=11*12/(m-10)...... (m-3)= 4
=0 C(m+1, 12)%{1-3nux5x6%7*8%0%10%11%12/ (M-10) ... _._ .. (m=1)% C{m, 11)*b11 /(M)-L*5x6%7%8x0%10% 1112/ (m-10) ... .. (M-2)% C(M-1, 10)%b10 /(m—1)-5%6%7%8*9*10%11%12/(M-10) ... .. {
=( 1 - 6/1 b11- 22/1 b18- 55/1 h9- 90/1 b8- 132/1 b7- 13271 b6- 099/1 b5- 55/1 b4- 22/1 b3- 641 b2- 1/1 b1 - 1713 bB) C{m+1, 12)/ m+1

[Coef(m-12, Sm-1)

=( C(m, 12)-C(m, 2)* Coef(m-12, Sn-2)-C(m, 3)x Coef(n-12, $n-3)-C{m, 4)* Coef(m-12, Sm-4)-C{m, 5)* Coef(m-12, Sm-5)-C(m, 6)x Coef(m-12, Sm-6)-C(m, 7)x Coef(m-12, Sn-7)-C{m, 8)
= ( C(m, 12)%{1-3x4x5x6x7=8x0x10x11x12/(n-11) . L.(m2)x Coef(m-12, Sm-2)-4xGxgx7xBx0x18%11x12/(n-11}....... (m-3)* Coef(n-12, Sm-3)-5x6x7*8x0x10x11=12/(m—11)...... (m-4)* Coe
= C(m, 12)*(1-3x4xDxd*7=F»9=10x11%12/(n-11) . . (m=2)% C(m=1, 11)=b11 /(m—1)-4xox6x7 xBxQx10x 1112/ (m-11) . ... ... (m-3)* C{(m-2, 10)*b10 /{n-2)-5%6%7=*8*9=10=11=12/(m-11) .. ... .|
=( 1 - 6/1 b11- 22/1 b16- 5571 b9- 99/1 b8 132/1 b7- 13271 b6- 99/1 bS5- 55/1 b4- 22/1 b3- 61 b2- 171 b1 - 1/13 b@) C(m, 12)/ nm

Coef(12-11, $12)

=( c(12+1, 12)-C(12+1, 2)* Coef(12-11, $12-1)-GC(12+1, 3)* Coef(12-11, $12-2)-C(12+1, 4)* Coef(12-11, $12-3)-C(12+1, 5)* Coef(12-11, S12-4)-C(12+1, 6)x Coef(12-11, 512-5)-C(12
=( C(12+1, 12)*(1-F=axExgx7xBx0x10x11x12/(12-10) .. L1213 Coef{12-11, S$12-1)-UxSx6x7xBx0x10x11x12/(12-10).. S(12-2)* CoeF({12-11, $12-2)-5x6x7*Bx0x10x11x12/(12-18)....
= ( C(12+1, 12)=(1-3=4x5x6x7x8x0=10x11x12/(12-10) .. L1210 G(12, 11)=b11 F{12)-4x5xGx7x8x0x10%11%12/(12-10) . L.(12-2)% C(12-1, 18)*b18 /(12-1)-5x6x7*Gx0x18x11x12/ (121
= 1 - 6/1 b11- 2271 b16- 55/1 b9- 9971 b8- 132/1 b7- 13271 bé- 99/1 b5- 55/1 bs- 22/1 b3- 6/1 b2- 171 b1 - 1/13 bB) C{12+1, 12)/ 12+1

Coes(13-11, s13)

- ( C(13+1, 12)-C(13+1, 2)* CoeF{13-11, $13-1)-C(13+1, 3)= Coef{13-11, $13-2)-C(13+1, 4)* Coef{13-11, S13-3)-C(13+1, 5)* Coef(13-11, S13-4)-C(13+1, 6)* CoeF(13-11, 513-5)-C({13
=( C(13+1, 12)*(1-F=axSxpx7xBx0x10x11%12/(13-10) . ... ... (13-1)% Coef(13-11, $13-1)-hxGxpxTxBx0x10x11%12/(13-10) . .. .. .. (13-2)% Coef(13-11, $13-2)-5x6x7«BxDx10x11x12/(13-18)....
= ( C(13+1, 12)*(1-F=xSxgx7x@x0x10x11%12/(13-10) . ... ... (13-1)% C(13, 11)%b11 /{13) -hx5x6x7*8x9x10x11=12/(13-10) ... ... (13-2)% C(13-1, 10)%b10 /{13-1)-5x6%7x8xPx10x11=12/ (13-
=( 1 - &/1 b11- 22/1 b18- 55/1 b9- 9971 b8- 132/1 b7- 13271 bé- 99/1 b5- 55/1 bs- 22/1 b3- 6/1 b2- 1/1 b1 - 1/13 bB) C({13+1, 12)/ 13+1

How we have Sm+1, Sm, Sm-1, $12, $13 ok, so it's proven True
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401 Coef iy et (B 0. (—).6)— 738, HTTHE] Coeffif=t S = bg o
Dl TR THEND Coeffins= by S

Cm+2

M=1 (m+2)

—HFCoef 1= b

UfE—EEECRI AR E Coefgy, R Ry Coefgy A —(E — 1 40 FALFE 7y
MiCoefén 1 A A EH Y (—1), BRI HIEEI T

CcB*t P+ (Coeff 1) -CPHY (Coefsm_p)—CP Y (Coefs 3 )——+—Cht1(Coefl,)-CR T (Coefs;)-1

.Coefd = ey

Cm+1 Cm+1(bm 1) Cm+1(bm 2) C +1(bm 3 )—-~~—Cm+1(b1) 1
(m+1)

m(m—1 m(m—1)(m—2 1
C'£+1—C$+1%(bm_1 )_CEH(T)(bm—Z )_Cmﬂ%(bm_g Y= CIB*1 (b1)— Cm+1(m+1)

(m+1)

1 ~1H(m—2 1
CB* (1—Fi(bn 1 )G b2 ) - EE by 3 )=~ 0D —7)

(m+1)
_CR*™'(bm)
T (m+1)
Coef2. . —CR™—CI* (Coetly 1) =CI**(Coetiyy ) =CI*(Coethyy - )= C*(Coefly)-CREE (Coety )
Sm+1~—

(m+2)

2P (Hbm-1 ))-CP (5 Om2) |7+ (5o a) |- (01~ (D)

(m+2)

F19H



cEi— Cm+1<2l(bm 1 )) Cr3n+2( (bm 2)> C‘TH( (bm 3)>——..._Cm+2(b )- Cm+2((m'1*-1))

(m+2)

1 —1(m-2 1
Cm+2(1__(bm 1) m(m )(bm—Z) il 4)!(m )(bm—?, )_'“_(bl)—m)

(m+2)

_CR*2(bm)
T (m+2)

PA—ERAY 7 AT O, [F)R AT E]
Coefd . ,,[ECoefé th&bm_q
Coefd .1 FCoefd  th &b,

Coef*L [F]Coefdh th£by

Fir A
Smil= ——nm*2; b, A mer, G my +bp, il n DA
T m+2 m+2 2 m+2 m+1
R B S1,S 2,53,54,S5,S6 AiIZ Sm 17 Sm+1 HpkIr » BEEHFAM AT LA
R S e 1ok c5*t Clﬁﬂ n2 citt
Sk= —=n* "+ b; Tl b, T cotbr_q - n? + by = . h
k1R 2K4 3Kpeqn 2R
RESEER N T FMIFHERY bl b2 b3 b4 bS bS b6 ««----++ BATEEOBHNE » K
Fy bl M Sm= 1™4 2M4 3Mp..eeee +n™
— ;nm+1+ b I1n I,lm_}_ b 12n+1 nm—1+ +b Cg—l 2 C$+1n
+1 T m+1 2mtr T m-1 mi1 M m+1
M Sm- n 0™4eeeet(n — 1™
_ 1 m+1 cr m-1 Cmii 2 chmt
! + (b m +1 Foe ety m+1 + bm mt1
_ 1 m+1, 1_ m M m1 Chti 2 cptt
— T (2 Dn™+ b, ——n +entbmog —n + by, N
_ 1 m+1 1C11n+1 m M m-1 Chii 2 cptt
= m+1n - 2_m+1 n '+ b2 v n +oi +bm_1 1 + m — n

M - 5, ba, by b IEEHATH SAAR 5380

1~ EREBRE CRYA T > tREEH > W SN =R DR AR -
BARFFIER E T8

F20H



=P4+224+3F 4+ +n® > S,
+ 2243+ +n® >SS, -1
+3 4 +n®>§,-1°-2°
Hoereeeenns
+n® 55 -1P 28 ... (n—1)°
=n53—n21213 G B
i=1 j=1

=nS3- Zicg izz(i+1) Z(EE % IT_Ell) }E%R%%ﬁi $3 :T:jﬂm‘/%}jé2&1 i2 % (i + 1) 2

S4+ZS3+SZEI:

—(n1)s3- Bt g3 - 42

4

& S4 FIA ]S S4

_HOHDSISS o o R KRR SR 152 A %R ST S4

5

Y ix(i+1)(2i+1)(2i+1)

=(n + 1)2S2- . — QI+ DEYR, 23 BAMER(M + 1) 2 — n 2%
—6(n+1)252_1?)53_552_51(5Q‘|‘ﬂ2 %)
~(n + 1)3S1- SR, ix(i+1)3i%43i+1)

2

_2(n+1)3s1—653—4sz—51(ﬁ+£2 3) SR B Sm AT

5
Sm 2(n+1)™-1s1-CcPSm-1 -CPSm-2 -+ - S1
- m+1
6(n+1)M~252—-(3C" 2 +2CP?)Sm-1 -(2CP 2 +3CP2+CP2)Sm-2 — -(3+CH-3)S2 — Sl/ﬁﬁiz 4
= 2(m+1) F )
4(n+1)M=383—(2CP 3+ 3)Sm-1 -(1CP 3 +2C¢P 3 +CP3)Sm-2 - -(2+CRI3)S3-S2,_,,
= — FH+HZS)

—REAERE R SRR E DR |
TN~ BRI B MR H I
Bk R =2 = i

Sk+1(n):(k+l)f0"Sk(X)dx+f0n bk+1dx:(k—|—1)f0”Sk(x)dx+2£<=+22“((Ii‘_:lezli)!b(kJrz_i)!n (b, Fllby BT )

B K RBEEE > Spea(=(k+1)fy SedxCZBUN)  BURE R k R E RSB (% -
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HARHEDRARE AT

2 a1 2kS1¢int od uns\igfled long sum2k82(int‘odr) uns?g?ed long sumszS(int‘ndr)
PRI by s BRI by Sris2k  ABERAIER by Sk
l';ns;gnedilong sum=8://Visual Coeff unsigned long sum=8;//Uisual C++ff7 unsigned long sum=8;//Uisual C++ff
5 & int ij; int i;
iFsTar1¢ T loa e Fronr M HBEE  /rlou YE0 Frsoor A HIHEE
#1758 odr13E0 FRRSodr W HiE 74 S[odr ]R8 R Sodr B HiE
#7358 od 8 F{KTSod 4 Ty 2 Iy
el WD REME /B Spoor JiznainO R AS 17E{RAV S[odr [Enain() B K 4,0
ARLEER S s[odr]; , return S[odr]; , return S[odr];
: - if(odr>2)¢{ if(odr>3){
1F(o:::n=1|)n<'nd[odr—1]*81*2' sum=_prod[odr-2]x$2x6; sum= prod[odr-3]xS3x4;
//prod[odr—1]=(N+1)“odr—ﬂ’i‘main()%ﬁiﬁ;&’ Z/prod[odr-2]=(N+1)"odr-27gmain () BE4LIEEF  //prod[odr-3]=(N+1) "odr-31Emain( ) EEAIELTF
for(i=odr-1; i>8; i--){ For(i=odr-1; 1>0; i--){ for(i=odr-1; i>8; i--)¢
H?Ei@@m{s;d" Shdi=1 Sodr=2 s1 sum-= Q[odr][i]*sum2kS2(i); sum-= R[odr][i-1]*sum2kS3(i);
B P[od;][i]*Sl,lI‘Ist"(?:l;:- /73RN Sodr ,Sodr-1,Sodr-2. . . .S1 7 F3JEEIEASodr ,Sodr—1,Sodr-2. .. .S1
g b4
;um/=(odr*1) ; 5}'2'/=( (odr+1)*2); syllnl=( {odr+1));
HRERTUER: odret R TFOIERR odr+1 FHEFFLZERR odr+1
S{odr]= sun;//lS[odr]7Fsun S[odr]= sum;//[[S[odr]{Fsun S[odr]= sum;//[}|S[odr]{Esun
return sum://{8 Esun return sum;//{E[=[sun return sum;//{E[E[sun
5 b b
b
else{//EHiL{E{E else{//EiE{E{E
elseéf:]%}%ﬁ.ﬁ 3[1]=331:; if(odr==1)
Ee S[2]=52; S[1]=51;
retuen 313 return S[odr]; else if (odr==2)

H
" PEREEZAM Q RHSI, S34m 4% =
MyRecursiveSl MyRecursiveS2 MyRecursiveS8 =~

F22H



{h ~ PIoeE R s R

AR A E A R tH Output DA

As N=0x 100000060 HM=0x
Method1 (took

6 seconds) .
“6 Method4 (took

°g

5

seconds).
seconds) .
seconds) .
seconds).
seconds) .
seconds) .
seconds) .
seconds).

Method1 (took
Method4 (took
{took
{took
{took
{took
(took

4 Method1
4 Method2
4 HMethod3
"y
4

Methodk

n
n
n
n
n
n
n
n
n Method5

PN

As N=06x
6 Method1
6 Methodi
5 Method1
5 HMethodi
4 Method1
4
4
4
y

100000008 H=0x
{took
{took
{took
{took
(took
{took
{took
{took
{took

seconds).
seconds) .
seconds) .
seconds) .
seconds).
seconds) .
seconds) .
seconds) .
seconds) .

-
-
~

Hethod2
Hethod3
Method4
Hethod5

n
n
n
n
n
n
n
0
0
As N=0x 10006000 M=0x
Method1 (took
Method4 (took
Method1 (took
Method4 (took

4 Method1 (took

4 Method2 (took

4 Method3 (took
4
I

seconds).
seconds) .
seconds) .
seconds).
seconds) .
seconds) .
seconds).
seconds) .

-~
-~
-~

(]
6
5
5

P

Methodk
Method5

As N=0x
“6 HMethod1
“6 Hethodk
“5 Method1
5 HMethodi4
“4 Method1
“y
“y
“y
“y

-~

n
n
n
n
n
n
n
n
n

100060 HM=0x
{(took
{took
{(took
{(took
{(took
{took
{(took
{(took
{took

seconds) .
seconds) .
seconds) .
seconds) .
seconds) .
seconds) .
seconds) .
seconds) .
seconds) .

Method2
Method3
Method4
Hethod5

@@ eaaaaaaa

As N=0x
“6 Method1
“6 HMethodi
5 Method1
“5 Methodi
“4 Method1
“y
“y
“y
“y

100008 HM=0x
{took
{(took
{took
{(took
{(took
{took
{took
{took
{took

10000

seconds) .
seconds) .
seconds) .
seconds) .
seconds) .
seconds) .
seconds) .
seconds) .
seconds) .

Method2
Method3
Method4
Method5

S aaaaaaaa

As N=0x
“6 HMethod1
“6 Methodi
“5 Method1
“5 Methodi
4 Method1
“y
“y
“y

1000 M=08x
{took
{took
{(took
{(took
{took
(took

1000060
seconds) .
seconds) .
seconds) .
seconds) .
seconds) .
seconds) .

Method3 (took seconds) .

Method4 (took seconds) .

Method2

-

n
n
n
n
n
n
n
n
1

XEXXXXXKX24924924679e79e79e79e79e80000000
XXXXXXKKX24924924679e79e79e79e79e80000000
XXXxXXxXxxX15555555555555554000000000000000
X®XX®XXxXxxX15555555555555554000000000000000
XXXxXXxXxxXb3333333888888888888888880000000
XXXxXXxXxxXb33333338888888888888888800000600
XXXXXXXX73333333888888888888888880000000
XXXxXXxXxxb3333333888888888888888880000000
XXXXXXxxXb3333333888888888888888880000000

XXXXXXXXO24924924921e79e79e7%9e79e8000000
XXXXXXXXO24924924921e79e79e79e79e8000000
XXXXXXXXaaab15555555555555400000000000600
XXXXXXXXaaab1555555555555540000000000000
XXXXXxXxx3333b333333888888888888888000000
XXXxXXxXxx3333b333333888888888888888000000
XXXxXXxxxf333b333333888888888888888000000
XXXXXXxXxX3333b333333888888888888888000000
XXXxXXxXxx3333b333333888888888888888000000

XXXXXXXXU9a49249249248F%e79e79e79e800000
XEXXXXXXXU0649249249248F%e79e79e79e800000
XXXxXXxxxXab2aaaab155555555555400000000000
XXXXXXxXxXab2aaaab155555555555400000000000
XXXxXXxXxx00333333b33333888888888888800000
XXXxXXxXxx00333333b33333888888888888800000
XXXXXxXxx00333333b33333888888888888800000
XXXXXXxxX00333333b33333888888888888800000

XXXXKKKXX2512492c924924924679e79e79e80000
XXXXXKXX24924928924924924679e79e79280000
XXXXXXXxx002aaab2aaab155555555540600000000
XXXXxXxXXx002aaab2aaab155555555540800000000
XXXXXxXXxx0000000833333b33338888888888800008
XXXXXXXx000000033333b33338888888888800008
XXXXXxXXx000000033333b3333888888888880000
XXXXXXXx000000033333b3333888888888880000
XXXXXXXx000000033333b3333888888888880000

XXXXXXXX00002492c925124924921e7%9e79e8000
XXXXXXXXFFFFe4924924d24924921e7%9e79e8000
XXXXXXXxx000000002aab2aab1555555540000000
XXXXXXXxx000000002aab2aab1555555540000000
XXXXXXXx0000000060003333b333888888888000
XXXXXXXx0000000000003333b3338888888880008
XXXXXXXXx0000000060003333b3338888888880008
XXXXXXXx0000000000003333b333888888888000
XXXXXXXx0000000000003333b3338888888880008

XXXXXXXx00000000000249a49a49248f%e79e800
RRXXRXXXFFFFFFFFrFrffed9249649248F9%9e79%9e800
XXXXXXXXx000000000000002ab2ab155555400000
XXXXXXXXx000000006000002ab2ab15555540000608
XXXXXXXXx00000000000000060333b33888888808
XXXXXXXX00000000600000060333b33888888808
XXXXXXXx00000000000000060333b33888888808
XXXXXXXxx00000000000000060333b33888888808

SESTSISISSTS IS IS SIS IS ISHSISISIS b338888888080




{ie i R R Outpu) 28

— ~ & N=0x1000 M=0x100000 &7~ n=0x1000 KA1 0x100000(M)ZK » £& Method1(6) &M © 3K
16 + 2 + 3% .. +(2'2)® 0x100000 ZXFEHE 219 Fb -

TR NFRR D MRIR loop KEL » &Ky T iBAE R B BGE IS -

= HENME—  FrRiFEAREHEE -

VU ~ 7775 =4F for loop EXFHVEEN? * (n + 1) Z 50K ERTR 7 GEE a8 2B Er A FE At
FER UM - {EAE N<=0x100000 HI] OK - HAM 5 A IR a4

-~ FESAAE2128 > HAZTHE 128bit Rz 8 » H AR ERITHE -

7N~ FilA xxxxxxxx 128 bit #£{iz Don” t care E@IHE » MEE N B4E R » Al IR R
IR B R Y B E - R KRB -

+ ALl n¥n¥nFntntn 2 T R B EERS o

J\~ AT LA n#*S3-n*n*n 2 JTHORAIMEE FEARFEN » ME n*n*n A E2ER] -

Ju~ AR A Z Rl R A -

* FEEEIRFENF - TERZWARTERFR] - 22 Method5(4)Z for loop N2

nnn+= 3%(n 4+ )+ 1 A5 0 R

+

nnn+=  nn+nn+nn+n4n +n+l 2R E EIEE] 70 450

Tt~ BAEITARTRRR E Z B RO EE]

vd
M Method 1
T B Method 2
B Method 4
. B Method 5
n"6
e

F24H



I BT AR E Z EEEAE IO E ] -

250

200

150

100

50

j\
I

FAr -

n"6

=~ 23 Output ¥l :

(=

|
MW\M

H Method 1
H Method 2
Method 3
H Method 4
Method 5

N W In"6=#1n"6* 24 |n"°5*#1|n"5> 24 n" 4> 1|n"4> 22 n" 4> 23[n"4> 24[n" 4> 2

x100000000 1 225 101 178 86 143 83 33 58

{x10000000 010 204 101 178 86 143 83 33 58

0x1000000 0x100 224 101 178 86 143 83 33 58

0x100000 0x1000 224 101 178 87 143 83 33 58

0x10000 0x10000 221 102 183 90 143 83 33 58

<1000 0x100000 219 101 185 93 143 83 33 58
#rsumE ™ i.e. sum > Oxfffffffffffffffffffffffffffferss

Bifir : #)

P4 ~ RAEFEEC Output

===========35 n= OOAOBAGBAOAA1800 run for (H)=- DOOOOBROBAZBAOBA times

S10=xXXHREXxO0800d55558555556555554d5555568h took 7 seconds by Recursive

S10=xxxxxxxxB0800d55558555556555554d5555568h took 841 seconds by Hethod1

SA0=Rxxxxxxx00192212a599998e66666e66666400000 took 6 seconds by Recursive

SA9=Hrxnxxnx00192a192a599998e66666066666400000 took 751 seconds by Hethod1

SOB=xXXHEEXXO00001c7ICcTc71C714FaifaB88888800 took 5 seconds by Recursive

SO8=xxxxxxxx000001c7Pc?ci1c7/14falfaB88888808 took 618 seconds by Hethodd

SA7=Rxxxxxxx000000002008009555550aaaaac 808608 took 3 seconds by Recursive

SO7=xXXHREXxO00000002008009555550aaaaac 00000 took 546 seconds by Hethod1

F25H

Hethod

Hethod

Hethod

Hethod



R REPE R PR, AR =R 2 Truncation Error
ESFIBGOUF RE B R BIAE - A — K G E R R
Truncation Errors » A2 Fif LASE BB (M RIRERE X AR EE. +— 6B (M + D™ —
1 — nif % 58 T Sk ES, 3 B BT LB 5k me ] R B4 Truncation Errorse

n= A0800000000A1008 run for (M)= OB0000OBOO0Z208000 times

SHO=HxxNExxxx00000000000249349a349248F9e79e808 took 3 seconds Recursive HMethod
SHO=Rxxuxxxxx00000000000249342a49248F2e79e8088 took 478 seconds Hethod1
SO6=xxxXuxxxx00000000000249a49a349248F 2792800 took 288 seconds Hethodl
SHO=HxuExuxx00000000000249349349248F%e79e808 took 1 seconds Coefficient Hethod1
SO6=xxxXuxxxx00000000000249a473F0132060000008 took 1 seconds Coefficient Hethod2

SOb=xxxxxxxxA000A000AABAANA2ab2abh1555554 00808 took 3 seconds Recursive Hethod
SAC=HxNExxxx000000000000002ab2ab155555400088 took seconds Hethod1
SAL=xxxuxxxxA0000A000A0AAA2ab2ab1555554 00808 took seconds Hethodl

AL =HxNExxxx000000000000002ab2ab155554d5555 took 1 seconds Coefficient Hethod1
A =xxxuxxxxx0000000000008002ab2bBacfd3aaadbdd took 1 seconds Coefficient Hethod2

SH=RxuExNxx00000000000000000333b338888888088 took 3 seconds Recursive Hethod
SOh=xxxuxxxx00000000000000000333b338888888008 took seconds Hethod1
SH=HxuExNxx00000000000000000333b33888888808 took 78 seconds Hethod4
SOh=xxxuxxxx00000000AA0AANBAA332h338BRBRERAA took 1 seconds Coefficient Hethod1
SH=RxxExxxx00000000000000000332b33888882ea8 took 1 seconds by Coefficient Hethod?2

n= B008880000A10008 run for {(M)= B000OAOAOO2AB0O0 times

SO6=XxXuxAxxx00002492c9251249020021e7 9279080008 took 3 seconds Recursive Hethod
SHO=HXNEXNEXO0002492Cc9251249204921e7 907228008 took seconds Hethod1
SOO=XxxXuxxxx00002492c9251249020021e7 9279280008 took seconds Hethodl

SO =HXNEXNEXO0002402Cc925120920921e7 907228008 took seconds Coefficient Hethod1
SOh=xxxuxxxxA0002492cabf831323000000000000608 took seconds Coefficient Hethod?

SOL=xxxuxxxxA00008002a3ab2aab15555555400006808 took seconds Recursive Hethod

SO =XxXXxxXXxXx000000002aab2aab1555555540000008 took ceconds Hethod1

AL =Nxuxxxxx000000002aab2aab1555555540000088 took seconds Hethod4
SOL=xxxXuxxxx000000002aab2aab15555554d555555,8 took ceconds Coefficient Hethod
AL =HXuNEXNXx000000002aab3842bd3528 0000000088 took seconds Coefficient Hethod?2

SH=HxuExNxx0000000000003333b333888888888000 took seconds Recursive Hethod
SOh=xxxuxxxxA000AA00AA0A3333b3338B88BRBREAAA took seconds Hethod1
SH=RxuExxxx0000000000003333b333888888888000 took seconds Hethodh
SH=xxuxxxxx0000000000063332b333888888888080 took seconds Coefficient Hethod1
SOh=xxxuxxxx0000000000003332b33388888L 000008 took seconds by Coefficient Hethod?2

Coefficient2 Method /4= Truncation Error £ £/&% 2 » Coefficient] Method {5 = 25853 87 0)
51 » Truncation Error {52887 EE -
7~ BEFEZ Output

s AR AR X TT Z A BBV EEE R L3 78T — KA R I E R
B s A A BEC A AR Z TR L BRE T -

F26H



A.aeABAA 5 13]= A.A0A000 - = 6190.833333
-8.833333 c 14]= -484.500000 - -0.0a0080080
B.a0e680 5 15]= A.A0A00A - 1821 _4875 00
8.333333 5 16]= 80.750000 g a.6000688
8.508080 5 17]= A.popoaa s 133 .527778
8.20800808 5 -11.883333 - 0.000008
8.0080080 5 a.08008088 - -14.758333
-B8.008008 5 1.758088 g 0.0080808
-8.883333 5 = @A.>800088 g 1.916667
-B8.008008 5 = @.845455 s 8.508808

8. 416667 5 G_000008a6 g 8.841667
8.5080088 5 6192 _123188 g 8.008008
B.166667 -a.0000088 - -86580.253114
0.0000080 48742 566667 g 0.0080808
8.8238108 g.aeaBAa s C69675.333333
A.aeABA[ 88422 833333 - -@_000800
-B.166667 a.8806608 - 11244094 _g4LO000
.ABABAA -75595.3080888 - -a.0800080
.oa080 a.0800088 - 1856985 . 8A9524
.Soa0a0 41451 666667 - a.600008
142857 -a.0000008 - -L79563 966667
.goaBa0 -14879.533333 - 0.000008
.goaBa0 a.08008088 - 288812008008
.883333 3768.333333 g -@.086080808
.gepeae a.08008088 - -L2650.656418
-8.291667 -718.600000 g -@.0860080
8.0000088 G_000008a6 s 9995 .333333
8.583333 184 _ 50000808 g 8.0080808
8.5080080 B.aeaBAa s -1442 10680888
8.12500808 -12_833333 g -a.0800080
0.0000080 g.aeaBAa - 168 666667
-8.833333 1.833333 - 0.0000800
-@.008008 a.5800088 - -16 .B6666T
A.222222 B.843478 - 22]= @.000000
g.008080 5 = @.080008A - 23]= 2.000008

[ Wy Sy SRRy SNy WY SET) STy TSNy S S

[ T e T T e S S " AU N AU N A A 4
=R R -~ - - I — Sy I L VLI I I = - - R VI — Yy R L B ]
[ Y Y Sy Sy Sy SNy Sy Sy Sy Sy Sy )

1]

=Rt IR - I I = T ¥y R TR I~ R I = LYy I oy L I L I~ = R Y I L R L I T~ T I iy =L R L R
[ SRy Y SNy WY 'Y S Y Sy Y Sy Ay ST SAY S Sy SEFY SEEY SEEY SAEY SEEY SAEY STy Sy SEEY SN Sy Sy NSy Sy Sy S Y WAy Sy Sy

2 ~ &Eim

— ~ AWTFEE RIS - SR - R E AR - e ARG 2 7k
RIS BURION -

= [REETYIR E I EE B 2 N R AR R RS S A AR AR © (€A
n¥n¥n¥n FJTE TR R nfntn 0 K1Y + 2% + 3% L+ (232) ERIHAE 143 IOIER 83 7 - U70E
PUEE L for loop X5 #b PRt Flsum2n (Tl ), Asum2n? Bl An*n'n - FAER - HEE
83 MPEIEE] 33 Fb - /DIIE > code LB IEA AR Z FEARRAL -

=~ IRIESRAIRE S PR W IERE > J2A Truncation Error » /& DA BE RS SR A R BRI 2 e A XY
BRI
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a

J\

+ BEATER A IERE JTRS I BB B SR B AT > (B {% 383 Telescope sum J57% » S5 &
B EE &R - IEEEEE R 5 25A% - 2/0n] iRt - /B
ta L BESKEAREL - e\ SR e T Al S8 R AR Y 2 B R B R - F22UR
R > AEABES AR - AR AR R DI A SR BT
BUEARE[Z1% > A RESEILFRER © Method4 J2RIE !

 RSEEERE R o S B SR E T B PURERY T EFE - — AUy
BN FBREIEIREME | AR ZEIRE) BEEER! EAE |

» iE B E HRe SRS B85 p SEEE S EABRIVER | REEFRS
(B4 Sm ¥ n Sy ZAZFR P m, 25 BUE 455 Sm-1)

s —ERARS AR NIRRT - (RERFFR - CIH B Rl =022 - RS
HHHIEST] > EREEZHIRIRE KA OCW Ui - DU E ik - eI E E— et > B
Bk EREAE
TERHEERIEE ? AR SR ERME A B BEENEE R e g 2Ry | 230
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- HEFERGE = A - RS R http ¢ //en.wikipedia.org/

» Bernoulli Numbers - http * //www.youtube.com/watch?v=yGpkB200Qk
» Bernoulli Numbers - http : //www.youtube.com/watch?v=kc-dkOaR{9]

~ Sum of n integers to the power of 4: simple Proof http * //www.youtube.com/watch?v=1ROBTx4tPN§¥
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|75 ~ Accessing Bernoulli-Numbers by Matrix-OperationsGottfried Helms 82009 (3'2006)Version
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